



南外发榜:女生线105分 男生线111分

两名女生以136分得第一,344人被录取,另外多了9个扩招生

女生线105分,男生线111分,344人计划内录取,最高分136分由银城小学蔡宇洁和琅琊路小学周乐琪两位女生获得!男生最高分132分,由苏杰小学滕致浩获得。昨天上午,现代快报记者来到南京外国语学校小升初发榜现场。学校还现场公示,在计划内招生之外,扩招9名小语种学生,他们的考分低于录取线。

现代快报/ZAKER南京记者 陈曦影 黄艳/文 赵杰/摄

录取

今年南外小升初计划招生人数达到340人,面向全市招生,而实际计划内招收了344人。此外还录取了9名小语种的扩招生。现场的情况显示,今年传统名校之外,一些普通小学的孩子也考进了南外,比例大约在20%。

男女分数线差6分 因同分共录344人

今年南外小升初录取线划定,男生111分,女生105分。近2700人摇号摇号后参加英语能力测试,学校招生比例是男女生1:1,因此男女生分别划线。因为尾数同分,实际共录取344人,即男女生各172名。其中,英语录取317人,德语14人,日语3人,法语10人。

男生的分数线比女生高了6分,怎么回事?校方相关人士分析,因为男生考得比较好,所以按男女1:1划线,男生线就高了,今年的分差是历年来最大的。有老师表示,虽然大多数女生语言天份比较好,但南外今年仍是笔试,重视逻辑思维,不少男生更突出些。

填志愿是门大学问 9人被扩招录取小语种

女生104分、男生106分竟然也被南外录取了?没错,他们用的是扩招计划,而且不用多交一分钱。

为此,南外专门贴出了公告,称2016年初中招生录取分数线内未完成日、德、法三个语种的录取计划,根据学校招生政策,日、德、法三个语种各自的招生计划余额从高分到低分根据志愿择优进行扩招。最终扩招了德语2名女生,最低分104分;日语女生3名,最低分104分;法语男生4名,最低分106分。

校方表示,根据招生政策,享受该待遇的考生必须同时满足两个条件:1.在第一批志愿内填报了该未录满语种志愿(含第一志愿、第二志愿和服从志愿);2.英语能力测试成绩在录取分数线下5分以内。

中选者多来自名小 普通小学孩子在增加

“拉力琅”、芳草园、银城、南外仙林分校、苏杰……昨天在发榜现场,这些历年考中南外比较多的名小,依然获得丰收。不过有关人士透露,今年有60多名录取学生来自普通小学,约占两成,而往年差不多只有二三十人。



南京外国语学校小升初发榜现场



银城小学蔡宇洁爸爸来拿录取通知书



琅琊路小学周乐琪的录取通知书

学霸

最高分136分由银城小学蔡宇洁和琅琊路小学周乐琪两位女生获得;男生最高分132分,由苏杰小学滕致浩获得。这三名小学霸有什么学习秘笈?



蔡宇洁:习惯好,能静心学习

上午10点多,蔡宇洁的爸爸到南外给女儿拿录取通知书,此时蔡宇洁和朋友出去玩了,还不知道自己考了多少分,也不知道考了第一。蔡爸爸是位忙碌的警察,平时都是蔡宇洁妈妈在管她的学习生活。蔡爸爸说,挺为女儿自豪的,女儿成绩一直都很稳定,而作为家长,他的教育理念是顺其自然。蔡爸爸说,蔡宇洁平时学习认真,学习习惯好。蔡宇洁很爱看书,做作业也非常专心。

“做作业时中途不会停下来做别的。”因为从一年级开始成绩一直都好,家人也没给她上太多的补习班。

在学校,蔡宇洁不仅学习好,也热心为大家服务。她是全校竞选出来的“学生校长”,全校一共10个“学生校长”。“学生校长”的工作也挺忙,不仅要参与学校规章制度的建立,还要监督学校管理,提出自己的意见和建议。综合能力突出的蔡宇洁,为学校作了不少贡献。



周乐琪:好习惯带来高效率

“什么?最高分?我们都不知道!”琅琊路小学周乐琪的爸爸接到电话的时候非常意外,昨天他和妻子都忙,没有去南外现场领孩子的成绩单,“是一个朋友帮我们拿的。”

谈到对女儿的培养,周爸爸连连夸赞妻子,“我在企业上班,平时出差特别多,都是她妈妈负责她学习这块。”

小乐琪平时喜欢看书,“几乎所有类型的书她都有所涉猎。”周妈妈说,小乐琪的眼里可没什么主科副科,每一门课

的安排都很均衡,她还参加琅小“小主人讲坛”,一手好字更是引人注目。“学习上比较主动,也会安排自己的时间,习惯也比较好,老师交代的任务也是一点不打折扣的。”周爸爸说。小乐琪并不会让太多的学习时间来占据自己的生活,学习效率,劳逸结合是她最大的特点。

学习上小乐琪一丝不苟,但生活中她可是个随性开朗的孩子,“跟谁都玩得来,大家都比较欢迎她。”一位熟悉小乐琪的琅小老师透露。



滕致浩:体育小达人不怕难题

要说滕致浩最大的特点,他的朋友们肯定异口同声:“热爱体育的小达人啊!”滕致浩非常喜欢体育,几乎国内外所有的体育新闻他都有所涉猎,“只要问他,就没有什么不知道的。”班主任老师侯婧说,篮球、游泳、足球,滕致浩样样玩得转。

学习上,滕致浩也是迎难而上,“他给我最大的印象就是面对难题一点都不怯,非常有条理性,解题速度也很快。”侯

婧说,作为班里的学习委员,滕致浩各科成绩都比较突出,理科更是年级里的佼佼者。在六年级一个“数学思维”的课程中,滕致浩学得很快,“当时还做了这个课程的讲解志愿者,带动孩子们一起讨论,一起思考。”

生活中的滕致浩性格开朗,下了课就会跑去跟朋友一起运动,快板也说得特别好,作为节目还上了学校的毕业典礼。

花絮

双胞胎姐妹花: 妹妹考上,相约高中

来自南京外国语学校仙林分校小学部的双胞胎姐妹花金雅培和金苗苗一出现,就吸引了大家的目光。这次,姐妹花同考南外,妹妹考出111分的好成绩,被录取,而姐姐没有达线。

这样两姐妹只能分开了,妹妹上南外本部,姐姐还留在南外仙林分校上初中。妹妹对姐姐说,希望她不要放弃,高中两人一起上南外。

发布

高分落榜 有机会进“南外系”

现场有的考生与分数线仅差一分,不过他们仍有进入“南外系”学校的机会。

昨天上午,南外河西分校校长、著名英语特级教师东群也来到南外,向报考南外本部但失之交臂的考生伸出橄榄枝。她表示,公办的南外河西初级中学和民办的南京河西外国语学校,都拿出少量名额给高分落榜考生。目前是对线下20分以内的学生进行登记,到10日中午12点截止。而南外河西分校目前已有两届毕业生,中考成绩均居南京市最前列。南外仙林分校也表示,对线下10分以内的考生保证录取,线下5分(含5分)以内的,初一阶段学费减半收取。初二、初三时设奖学金。

明年面测暂无信息

今年是南京外国语学校小升初最后一年笔试,明年将改为面测。虽然外面传言甚多,但南外相关人士表示,目前面测没有任何新信息,学生和家不要轻信传言,要以教育部门和学校的公布为准。